

中国企业亮相全球最大医疗器械设备展
11月13日,人们在德国杜塞尔多夫国际医疗器械设备展上参观。



加沙地带:流离失所的难民
这是11月13日在加沙地带南部城市汗尤尼斯一个临时难民营拍摄的巴勒斯坦难民。

Advertisement for Bagus PIPi KIDS Surgical Mask, featuring a child wearing a mask and text in Indonesian.

Advertisement for Semen Instan (Grand Elephant Mortar) with images of the product and text in Indonesian.

中方呼吁国际社会大力支持建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区

新华社联合国中国常驻联合国副代表耿爽13日在第四届建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区会议上发言时表示,作为建立中东和平机制的重要一环,当前背景下国际社会加大力度支持建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区,对于促进中东地区国家和解与合作、推动中东和平进程的紧迫性和重要性更加凸显。

耿爽说,核武器等大规模杀伤性武器问题一直是导致中东地区互信不足、影响地区和平与稳定的重要因素。中方支持建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区,认为此举有助于遏制大规模杀伤性武器扩散,维护国际扩散体系的权威性和有效性,减少军备竞赛和冲突风险,为实现地区长治久安提供重要机制保障。

耿爽表示,本届会议召开正值巴以冲突加剧之际。中东和平安全关乎地区国家利益,也关乎全球稳定。针对当前全球和地区安全困境,中方主张国际社会应当坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,坚持构建均衡、有效、可持续的国际安全架构,坚持走对话而不对抗、结伴而不结盟、共赢而非零和的新型安全之路。这是中方为消弭国际冲突根源、实现地区长治久安提供的中国智慧和方案。

耿爽表示,中东问题历史和现实矛盾交织,解决起来绝非一朝一夕,需要各方秉持共同安全理念,坚持安全不可分割原则,逐步塑造有利的政治外交氛围。地区国家应加强团结协作,不断积累互信、凝聚共识。

耿爽表示,中国一贯支持建立无核武器区的国际努力,签署和批准了所有开放供签署的无核武器区条约议定书,并严格履行相关义务。中国将继续以实际行动为维护中东地区和平、安全与稳定作出自身贡献,愿同其他有关各方一道,推动此次会议凝聚共识,为建设中东无核武器区注入新的动力。

哈马斯卡桑旅计划以俘虏换休战5天 以色列多次袭击约旦河西岸

中新社北京11月14日电综合消息:巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅13日说,将释放以方约70名人质以换取5天休战。以色列13日对约旦河西岸多次发起袭击。据路透社报道,哈马斯卡桑旅发言人阿布·乌拜达13日在社交媒体上说,卡桑旅已告知卡塔尔方面的调解员,准备释放被关押在加沙地带的约70名以色列妇女和儿童,以换取和以色列为期5天的休战。这一协议包括双方完全停火,并允许在加沙各地提供人道主义援助。

据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”和半岛电视台报道,以军13日对约旦河西岸多次发起袭击。在约旦河西岸城市纳布卢斯南部一村,以军20多辆军车驶入村庄包围了当地一住户的房屋并进行拆除。在杰宁以西,以军占领一居民房屋,并将房屋作为观察点。在图勒凯尔姆,以军袭击了当地的难民营,两名巴勒斯坦青年被枪杀;夜间以军又对图勒凯尔姆的难民营发起无人机袭击,造成至少5人死亡、9人受伤。

据“瓦法”报道,巴卫生部13日公布的数据显示,10月7日至11月12日,巴勒斯坦方面已有11360人死亡,其中有4609名儿童、3100名妇女和678位老人,另有28200人受伤。此外,自本轮冲突开始至13日下午,约旦河西岸共有180名巴勒斯坦人死亡,2700人受伤。据以色列《耶路撒冷邮报》14日报道,10月7日以来,冲突造成约1200名以色列人死亡,其中包括363名士兵。如今仍有200余名人质被扣押在加沙地带。

耿爽指出,日前以色列官员有关在加沙地带使用核武器的言论引起轩然大波,中方对此种言论感到震惊、表示关切。这种言论冒天下之大不韪,极其不负责任,极其令人不安。这种言论同核战争打不赢也打不得的国际共识相悖,同建立中东无核武器区的国际精神相悖,更同当前要求缓和局势、停火止战、保护平民的国际呼声相悖。中方敦促以方尽快以无核武器国家身份加入《不扩散核武器条约》,并将所有核设施置于国际原子能机构保障监督之下。

哈马斯说人道主义停火5天 最多可换取释放70名被扣押人员

新华社加沙11月13日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅13日晚发表声明说,卡桑旅已通知斡旋方,人道主义停火5天最多可换取释放70名被扣押的妇女和儿童。

努力促成以色列与哈马斯达成协议,哈马斯通过释放其扣押的妇女和儿童换取以色列释放275名巴勒斯坦妇女和儿童。

以军空袭加沙北部杰巴利耶难民营 造成至少31人死亡

新华社加沙11月13日电 据巴勒斯坦电视台13日报道,以色列军队当晚空袭位于加沙地带北部的杰巴利耶难民营,造成至少31人死亡。

报道援引加沙地带民防部门的声明说,以军空袭导致至少12处住宅完全被毁,除31人死亡外,另有至少10人在空袭中受伤。

Large advertisement for Kopitiam Luwak Coffee, featuring images of coffee boxes and text in Indonesian and English. Includes logos for 'wonderful indonesia' and 'Makelis Ulama Indonesia'.